



**STANDARD
TOKYO**

2023年7月20日

各 位

会社名 株式会社プロルート丸光
代表者名 代表取締役社長 森本 裕文
(東証スタンダード市場・コード番号：8256)
問合せ先 管理本部長 佃 真人
(TEL 06-6262-0303)

過年度の有価証券報告書等に係る訂正報告書の提出（過年度決算の訂正）に関するお知らせ

当社は、本日、近畿財務局に過年度の有価証券報告書等に係る訂正報告書を提出いたしましたので、過年度決算の訂正内容とともに下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の経緯及び理由

当社は、2023年4月3日付「雇用調整助成金支給決定取消及び返還通知書の受領に関するお知らせ」で公表のとおり、2020年4月から受給していた雇用調整助成金について返還を行うこととなりました。

本件につきまして、当社は既に、弁護士事務所により当社従業員へのアンケートやヒアリング等を行うなどの調査を実施いたしました。本件事案に関する事実関係の更なる調査及び原因の究明並びに再発防止策を提言いただくため、より中立的立場から再度調査が必要であると判断し、当社と利害関係を有しない外部の専門家から構成される第三者調査委員会を設置し、調査を進め、2023年7月14日に第三者調査委員会から調査報告書を受領いたしました。また、2023年6月22日付「過誤により受給した産業雇用安定助成金の自主返還に関するお知らせ」で公表のとおり、過誤受給した産業雇用安定助成金全額約36百万円を自主返還する予定です。

その結果、2020年4月から2022年6月にかけて、雇用調整助成金及び産業雇用安定助成金の受給により、過小計上となっていた給料について合計255百万円を全額訂正するため、2021年3月期及び2022年3月期の有価証券報告書、2021年3月期第1四半期から2023年3月期第3四半期までの四半期報告書についての決算訂正を行い、本日、訂正報告書を近畿財務局に提出いたしました。

また、2023年3月期第3四半期決算においてECプラットフォームにおけるソフトウェアの減損186百万円を計上いたしました。上記給料の訂正に伴う事業進捗による資金の回収性の低下を鑑み、本件について2022年3月期において減損200百万円を計上する訂正を併せて行いました。

なお、過年度の決算短信及び四半期決算短信につきましては、その影響額をサマリー表にて開示いたします。

2. 2023年3月期決算への影響

本日公表の2023年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)につきましては、当該訂正による影響を確定し反映したうえで作成、公表しております。

3. 本日提出した過年度の有価証券報告書等の訂正報告書

(1) 有価証券報告書の訂正報告書

事業年度 第70期 (自 2020年3月21日 至 2021年3月20日)

事業年度 第71期 (自 2021年3月21日 至 2022年3月20日)

(2) 四半期報告書の訂正報告書

第70期第1四半期 (自 2020年3月21日 至 2020年6月20日)

第70期第2四半期 (自 2020年6月21日 至 2020年9月20日)

第70期第3四半期 (自 2020年9月21日 至 2020年12月20日)

第71期第1四半期 (自 2021年3月21日 至 2021年6月20日)

第71期第2四半期 (自 2021年6月21日 至 2021年9月20日)

第71期第3四半期 (自 2021年9月21日 至 2021年12月20日)

第72期第1四半期 (自 2022年3月21日 至 2022年6月20日)

第72期第2四半期 (自 2022年6月21日 至 2022年9月20日)

第72期第3四半期 (自 2022年9月21日 至 2022年12月20日)

4. 訂正による過年度業績への影響

(単位：千円)

期間	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)	増減率 (%)
第70期 (2021年3月期) 通期	営業利益	63,773	△19,537	△83,310	—
	経常利益	54,059	△29,250	△83,310	—
	親会社株主に帰属する 当社純利益	14,409	△68,901	△83,310	—
	純資産	996,457	913,147	△83,310	△8.4
	総資産	3,414,892	3,414,892	0	0.0
第71期 (2022年3月期) 通期	営業利益	△518,723	△678,089	△159,366	—
	経常利益	△588,108	△747,474	△159,366	—
	親会社株主に帰属する 当社純利益	△601,655	△961,576	△359,921	—
	純資産	1,099,918	656,686	△443,231	△40.3
	総資産	4,682,540	4,481,985	△200,554	△4.3
第70期 (2021年3月期) 第1四半期	営業利益	△3,325	△24,294	△20,969	—
	経常利益	△848	△21,817	△20,969	—
	親会社株主に帰属する 四半期純利益	△9,247	△30,217	△20,969	—
	純資産	942,614	921,645	△20,969	△2.2
	総資産	3,485,869	3,485,869	0	0.0

(単位：千円)

期間	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)	増減率 (%)
第70期 (2021年3月期) 第2四半期	営業利益	25,515	△2,917	△28,432	—
	経常利益	22,436	△5,996	△28,432	—
	親会社株主に帰属する 四半期純利益	10,241	△18,190	△28,432	—
	純資産	968,680	940,247	△28,432	△2.9
	総資産	3,478,774	3,478,774	0	0.0
第70期 (2021年3月期) 第3四半期	営業利益	46,341	1,739	△44,601	△96.2
	経常利益	36,753	△7,848	△44,601	—
	親会社株主に帰属する 四半期純利益	26,321	△18,280	△44,601	—
	純資産	991,232	946,630	△44,601	△4.4
	総資産	3,372,319	3,372,319	0	0.0
第71期 (2022年3月期) 第1四半期	営業利益	△26,723	△55,017	△28,293	—
	経常利益	△27,124	△55,417	△28,293	—
	親会社株主に帰属する 四半期純利益	△29,044	△57,337	△28,293	—
	純資産	967,669	856,065	△111,604	△11.5
	総資産	3,384,637	3,384,637	0	0.0
第71期 (2022年3月期) 第2四半期	営業利益	△165,342	△235,695	△70,353	—
	経常利益	△175,738	△246,091	△70,353	—
	親会社株主に帰属する 四半期純利益	△180,943	△251,297	△70,354	—
	純資産	1,120,192	966,529	△153,663	△13.7
	総資産	4,183,214	4,183,214	0	0.0
第71期 (2022年3月期) 第3四半期	営業利益	△248,455	△363,834	△115,378	—
	経常利益	△271,192	△386,570	△115,378	—
	親会社株主に帰属する 四半期純利益	△268,928	△384,306	△115,378	—
	純資産	1,034,750	836,062	△198,688	△19.2
	総資産	4,089,338	4,089,338	0	0.0
第72期 (2023年3月期) 第1四半期	営業利益	△108,570	△129,102	△20,532	—
	経常利益	△117,492	△138,024	△20,532	—
	親会社株主に帰属する 四半期純利益	△129,831	△150,363	△20,532	—
	純資産	1,056,045	592,281	△463,763	△43.9
	総資産	4,595,674	4,387,806	△207,867	△4.5
第72期 (2023年3月期) 第2四半期	営業利益	△353,766	△368,956	△15,189	—
	経常利益	△373,132	△388,321	△15,189	—
	親会社株主に帰属する 四半期純利益	△356,548	△374,141	△17,593	—
	純資産	799,996	339,172	△460,824	△57.6
	総資産	4,313,052	4,108,123	△204,928	△4.8
第72期 (2023年3月期) 第3四半期	営業利益	△496,484	△506,331	△9,846	—
	経常利益	△549,053	△558,900	△9,846	—
	親会社株主に帰属する 四半期純利益	△873,452	△698,707	174,745	—
	純資産	490,915	222,429	△268,486	△54.7
	総資産	3,792,593	3,780,002	△12,590	△0.3

以上